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DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
pre štatutárny orgán, poslancov zastupiteľstva a výbor pre audit konsolidujúcej účtovnej 

jednotky Žilinský samosprávny kraj 
 

k časti II - Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú v konsolidovanej výročnej správe 
 
Overili sme účtovnú závierku Žilinského samosprávneho kraja k 31. decembru 2021, uvedenú na 
stranách 81 – 140 konsolidovanej výročnej správy účtovnej jednotky, ku ktorej sme dňa 31.03.2022 
vydali správu nezávislého audítora, ktorá sa nachádza na stranách 141 – 146 konsolidovanej 
výročnej správy. Taktiež sme overili konsolidovanú účtovnú závierku účtovnej jednotky verejnej 
správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka Žilinský 
samosprávny kraj k 31. decembru 2021, uvedenú na stranách 160 – 212 konsolidovanej výročnej 
správy konsolidujúcej účtovnej jednotky, ku ktorej sme dňa 13.09.2022 vydali správu nezávislého 
audítora, ktorá sa nachádza na stranách 213 – 218 konsolidovanej výročnej správy.  
 
Tento dodatok sme vypracovali v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom 
audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o štatutárnom audite“).  
 
Na základe vykonaných prác opísaných v časti II správy nezávislého audítora - Správa k 
informáciám, ktoré sa uvádzajú v konsolidovanej výročnej správe, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe konsolidujúcej účtovnej jednotky 
zostavenej za rok 2021 sú v súlade s jej individuálnou aj konsolidovanou účtovnou 
závierkou za daný rok,  

- konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali 
počas auditu individuálnej alebo konsolidovanej účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme 
zistili významné nesprávnosti v konsolidovanej výročnej správe. V tejto súvislosti konštatujeme, že 
sme nezistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. 
Upozorňujeme na bod 11. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia v 
konsolidovanej výročnej správe, v ktorom sa opisuje vplyv invázie Ruskej federácie z územia 
Ruska a Bieloruska na Ukrajinu dňa 24.02.2022. Táto skutočnosť spôsobila mimoriadnu 
destabilizáciu ekonomickej situácie vo svete, vyvolala celosvetový rast cien surovín a energie a 
výpadky dodávateľských tokov s vplyvom na schopnosť plynulého pokračovania v činnosti 
ekonomických subjektov. Účtovná jednotka bezprostredne nemá priame obchodné vzťahy s 
Ruskou Federáciou, Bieloruskom, či Ukrajinou a v tomto momente nie je schopná spoľahlivo 
odhadnúť celkový dopad negatívneho ekonomického vývoja vo svete na jej finančnú situáciu a 
nepredpokladá ohrozenie schopnosti plynulého pokračovania v činnosti. V súvislosti s touto 
skutočnosťou náš názor na konsolidovanú výročnú správu nie je modifikovaný. 
 

V Prešove, 01. 12. 2022 
 
 
  
ACCEPT AUDIT & CONSULTING, s.r.o.              Kľúčový audítorský partner: 
Baštová 38,  080 01  Prešov                Ing. Ivan Bošela, PhD., CA 
licencia SKAU č. 000124                licencia SKAU č. 161 
OR OS Prešov, vl.č. 2365/P 


